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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення ________________ сесії обласної ради сьомого скликання 

«Про створення нових об’єктів природно-заповідного фонду області»  

Незважаючи на те, що території природно-заповідного фонду (ПЗФ) мають 

тенденцію до збільшення, їх частка в Україні є недостатньою і продовжує 

залишатися значно меншою, ніж у більшості країн Європи, де площі, зайняті 

ПЗФ, становлять у середньому 15% території. 

Частка територій ПЗФ Чернігівської області становить 7,87% від загальної 

площі області. Відповідно до Закону України «Про основні засади (стратегію) 

державної екологічної політики України на період до 2030 року» саме створення 

нових територій ПЗФ сприятиме досягненню головної стратегічної мети – 

збалансованого екологічного розвитку країни та припиненню процесів деградації 

довкілля. 

На виконання Середньострокового плану пріоритетних дій Уряду до 2020 

року, Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, Указу 

Президента України від 01 грудня 2008 року № 1129 «Про розширення мережі та 

територій національних природних парків та інших природно-заповідних 

об'єктів», міжнародних зобов’язань, взятих Україною в рамках участі у Конвенції 

про охорону біологічного різноманіття від 1992 року, Конвенції про охорону 

дикої флори та фауни і природних середовищ існування в Європі обласною 

державною адміністрацією проводиться робота по створенню нових об’єктів 

ПЗФ. 

До Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської 

облдержадміністрації надійшли клопотання щодо створення нових об’єктів ПЗФ 

місцевого значення в Сосницькому та Городнянському районах, які пропонується 

оголосити без вилучення земельних ділянок. 

Власники та користувачі земельних ділянок погодили клопотання, в межах 

своїх повноважень, відповідно до законодавства. 

На території Сосницького району пропонується створити ландшафтний 

заказник «Потаманський» площею 47,7 га, дана територія представляє заплавний 

тип ландшафту р.Убідь, що має важливе грунтозахисне та водоохоронне значення 

і являється цінним водно-болотним угіддям. 

На території Городнянського району пропонується створити гідрологічну 

пам’ятку природи місцевого значення «Болото Тупичівське» площею 35 га, 

територія розташована між терасою та заплавою р. Крюкова з переважанням 

торф’янистих ґрунтів, що являється цінною екологічною системою з 

різноманіттям видів флори та фауни. 

http://www.eco.cg.gov.ua/


На території об`єктів, що пропонуються до створення як об`єкти природно-

заповідного фонду зустрічаються рослини, які занесені до Червоної книги 

України: шейхцерія болотна, верба чорнична, верба лапландська, а також 

рослини, які входять у перелік видів, що перебувають під загрозою зникнення та 

до офіційного переліку регіонально рідкісних рослин: журавлина болотна, 

перстач білий, андромеда багатолиста, ринхоспора біла, росичка круглолиста та 

інші. 
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